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Complot au chateau, Philippe Barbeau

1) En quelle période se déroule I’histoire ?
a)
b)
c) Moyen-Age.
2) Quelles sont les étapes pour devenir chevalier ?
a)
b)  Page — écuyer — chevalier.
c)
3) Comment s’appellent les habitants du chateau ?
a) Chatelain et chatelaine.
b)
c)
4) Comment sont vétus les chevaliers ?
a)
b)  Armure, heaume, écu, lance.
c)
5) Quand le combat entre jouteurs s’achéve-t-il ?
a) Ausol, alépée.
b)
c)
6) Quel est le nom donné au domaine du seigneur ?
a) .
b)  Un fief.
c)
7) Pourquoi Ermeline est-elle inquiéte ?
a)
b)
c)  Elle croit gu’on veut du mal a son frére.
8) Que peut-on voir sur un écu ?
a) Les couleurs de chaque famille.
b)
c)
9) AQu’arrive-t-il a Baudouin ?
a)
b)
c) Il est éclaboussé par une balle de jongle.
10) Qu’est-ce que l'adoubement ?
a)
b)
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